

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«14» октября 2024 года

№ 873

О внесении изменений в Положение о системе оповещения и информирования населения муниципального образования ЗАТО Видяево, утвержденное постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 08.02.2022 № 140

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в целях приведения нормативно-правовых актов в соответствии с действующим законодательством,

## постановляю:

- 1. Внести в Положение о системе оповещения и информирования населения муниципального образования ЗАТО Видяево, утвержденное постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 08.02.2022 № 140 следующие изменения;
  - 1.1. Пункт 1.1. раздела 1 изложить в следующей редакции:
- «1.1. Положение о системе оповещения и информирования населения муниципального образования ЗАТО Видяево (далее Положение) определяет состав, основные задачи системы оповещения населения муниципального образования ЗАТО Видяево, а также порядок оповещения, поддержания в постоянной готовности к задействованию и совершенствования системы оповещения населения муниципального образования ЗАТО Видяево об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также в случае распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих на территории муниципального образования ЗАТО Видяево.».
  - 1.2. Абзац второй раздела 2 изложить в следующей редакции:

«Чрезвычайная ситуация - это обстановка на определенной территории, сложившаяся в результате аварии, опасного природного явления, катастрофы, распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, стихийного или иного бедствия, которые могут повлечь или повлекли за собой

человеческие жертвы, ущерб здоровью людей или окружающей среде, значительные материальные потери и нарушение условий жизнедеятельности людей».

- 1.3. В абзаце третьем раздела 2 слова «а также при ведении военных конфликтов или вследствие этих конфликтов» исключить.
- 2. Постановление вступает в силу с момента подписания, подлежит размещению в сетевом издании «Вестник Видяево» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» и на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза